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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

01/2012
30.05.2012

für / for:
flail mower SMK100

242N0000

Mit Hilfe der Ersatzteilnummer können Sie Ihre benötigten Teile finden und bestellen.
 With the help of the part number you can find your required parts and order.
 
Um einen reibungslosen und schnellen Ablauf Ihrer Bestellung zu gewährleisten, geben Sie bei Ihrer
Bestellung immer die Typen-Bezeichnung, Seriennummer, Baujahr, Reifengröße, besondere Vermerke
(siehe Typenschild) sowie Ersatzteilnummer an.
 To ensure a smooth and rapid flow of your order to ensure, enter your 
Order always the type and description, serial number, year of construction, tire size, special endorsements 
(see nameplate), as well as spare parts number.

Für künftige Verwendung aufbewahren!
Store for future use!

z. B. 242N2200 Gehäuse kpl.
housing cpl.
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242N0000 Übersicht overview 3-4

242N0001 Lagerschale links kpl. bearing shell left cpl. 5

242N0002 Lagerschale rechts kpl. bearing shell right kpl. 6

242N0003 Bremse für Messerwelle kpl. break for cutter shaft cpl 7

242P0004 Höhenverstellung kpl. height adjustment cpl. 8

242N2110 Y-Messer mit Schäkel und Schraubv. y-cutter with shackle and screws 9

242N2115-01 Hammer-Schlegel mit Schäkel hammer-flail with shackle 10

242N2130 Messerwelle mit Y-Messer cutter shaft with y-cutter 11

242N2410 Spannelement kpl. clamping element cpl. 12

242N2500 Schwenkgestänge für Höhenverstellung swivel rod for height adjustment 13

245B0500 Winkelgetriebe kpl. angular gear box cpl. 14

242N3000 Option Räder kpl. option wheels cpl. 15

242N0000 Abmessungen dimensions 16-17
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

01/2012
23.10.2012

f r / for:
flail mower SMK100

242N0000
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St ckliste in DE / EN

KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 bearing shell left cpl.Lagerschale links kpl.242N000111

 bearing shell right cpl.Lagerschale rechts kpl.242N000212

 break for cutter shaft cpl.Bremse f r Messerwelle kpl.242N000313

 height adjustment cpl.H henverstellung kpl.242N000414

 cutter shaft with y-cutterMesserwelle mit Y-Messer242N213015

 housing (ST)Geh use (ST)242N220016

 hole bandLochband242N220727

 rubber lipGummilippe242N220918

 grinding shoe left (ST)Schleifschuh links (ST)242N221019

 grinding shoe right (ST)Schleifschuh rechts (ST)242N2220110

 clamping element cpl.Spannelement kpl.242N2410111

 v-belt guard (ST)Keilriemenschutz (ST)242N4010112

 couplingKupplung24000103113

 coverDeckel24000216114

 balance weightAusgleichsgewicht24002104115

 drive shaftDurchtriebswelle242A0501116

 protection bail (ST)Schutzb gel (ST)242A1410117

 guard planeSchutzplane242A1421118

 angular gearbox with blade brakeWinkelgetriebe mit Messerbremse245B0500119

 bearing flangeLagerflanschBALS2001120

 type label KoepplTypenschild K pplK2002113121

 inclined ball bearingSchr gkugellager3205A-2RS122

 v-belt pulleyKeilriemenscheibe3.12.01.001123

 v-belt pulleyKeilriemenscheibeSPA125/3124

 taper bushTaper-Spannbuchse 1610/25125

 taper bushTaper-Spannbuchse 2012/25126

 v-beltKeilriemen3.12.02.001327

 sealing plugVerschlussstopfen30000120000128

 washerUnterlegscheibe012564429

 washerUnterlegscheibe0125841130

 washerUnterlegscheibe0125105431

 lock washerFederring01275432

 lock washerFederring01276433

 lock washerFederring01278334

 lock washerFederring012710435

 hexagon boltSechskantschraube0933512436

 hexagon boltSechskantschraube0933516637

 hexagon boltSechskantschraube0933620438

 hexagon boltSechskantschraube0933820239

 hexagon boltSechskantschraube09331020440

 Cylinder head screwZylinderkopfschraube0912825141

 cup square srewFlachrundschraube mit Vierkantansatz0603820142

 cup square srewFlachrundschraube mit Vierkantansatz0603825843

 locknutSicherungsmutter09855644

 locknutSicherungsmutter098581045

 verbus-rip nutVerbus-Ripp - Mutter01938146

 retaining ringSicherungsring047255147

 parallel keyPa feder68858728148

 parallel keyPa feder68858732149

 blind rivetBlindniet733738250

 locking ringSicherungsring047125151

 shim ringPa scheibe098825351252

 shim ringPa scheibe0988253502153
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Lagerschale links kpl.
242N0001

KG, SMK
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2008
02.12.2008

für / for:
bearing shell left cpl.

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 bearing shell leftLagerschale links2420004211

 flange nutFlanschmutter2420001112

 nilos ringNilosring 30x62 LSTO13

 self-aligning roller bearingTonnenlager, zweireihig, zylindrische Bohrung SKF22206CE4C3S114

 shaft sealWellendichtring30x52x7BASL15

 lamella ringLamellenring FK6-ISD16

 lens head screwInnensechskant-Rundkopfschraube7380103037

 washerUnterlegscheibe012510538

 locknutSicherungsmutter09851039

 grease nippleSchmiennippel24200016110

 set screwGewindestift0914610111

786

193

452

10

11
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Lagerschale rechts kpl.
242N0002

KG, SMK

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth
 
Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

 
The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 

Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2008
02.12.2008

für / for:
bearing shell right cpl.

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 bearing shell rightLagerschale rechts2420004111

 flange nutFlanschmutter2420001112

 justified washerJustierscheibe2420001213

 nilos ringNilosring 30x62 LSTO14

 self-aligning roller bearingTonnenlager, zweireihig, zylindrische Bohrung SKF22206CE4C3S115

 shaft sealWellendichtring38x52x7BASL16

 Cylinder head screwZylinderkopfschraube0912101617

 lamella ringLamellenring FK6-ISD18

 lens head screwInnensechskant-Rundkopfschraube7380103039

 washerUnterlegscheibe0125105310

 locknutSicherungsmutter098510311

 Cone grease nippleKegelschmiernippel Form A71412112

 set screwGewindestift0914610113

9 10 8

1 13 12

11 4 5

6 2 3 7
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Bremse für Messerwelle kpl.
242N0003

KG, SMK
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2008
02.12.2008

für / for:
break for cutter shaft cpl.

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 lever holderHebelhalter2400260111

 adapterZwischenstück2400260312

 lever for bowden cableHebel für Bowde2400260613

 pressure springDruckfeder2400260714

 screw SW13 M6 (for spring)Schraube (für Feder)K77933325

 washerUnterlegscheibe01251516

 washerUnterlegscheibe01255367

 lock washerFederring0127548

 hexagon boltSechskantschraube093351649

 hexagon boltSechskantschraube0933520110

 locknutSicherungsmutter09855111

987

1

5

3

5

7

11

7

10

462
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Höhenverstellung kpl.
242N0004
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2009
04.03.2009

für / for:
height adjustment cpl.

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 terminal linkAnschlusslasche242N220621

 swivel rod for height adjustment cpl. (ZB)Schwenkgestänge für Höhenverstellung kpl. (ZB)242N250012

 angle bracketHaltewinkel242N250313

 holder for height adjustmentHalterung Höhenverstellung242N252014

 thread crank cpl.Gewindekurbel kpl.242N254015

 spacer rubberDistanzgummi2400201246

 washerScheibe2400201327

 pivoting boltSchwenkbolzen2400252118

 nut boltMutterbolzen2400252219

 fix plate cpl.Anschraubplatte kpl.054A3070110

 pressure springDruckfeder122B5115111

 spacer bushingDistanzbuchseKH002015412

 single pipe bell completeEinrohrschelle kpl.3.07.01.005113

 coping for single pipe bellDeckplatte für Einrohrschelle3.07.01.006114

 floating bearing with shoulderGleitlager mit BundGFM-2528-11215

 washerUnterlegscheibe012564416

 washerUnterlegscheibe0125105417

 washerUnterlegscheibe012513418

 washerUnterlegscheibe012517319

 lock washerFederring01276420

 lock washerFederring012710621

 lock washerFederring012712422

 hexagon boltSechskantschraube0933616223

 hexagon boltSechskantschraube0933620224

 hexagon boltSechskantschraube09331020225

 hexagon boltSechskantschraube09331025426

 hexagon boltSechskantschraube09331230427

 hexagon boltSechskantschraube0931640228

 cup square srewFlachrundschraube mit Vierkantansatz06031030429

 set screwGewindestift mit Schlitz und Spitze0553810230

 locknutSicherungsmutter09856231

 locknutSicherungsmutter098510432

 hexagon nutSechskantmutter093416133

 hexagon nutSechskantmutter043916134

 collarStellring070525235

24

23

20

16

3

10

13

14

20
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31

3035672125
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15

3035 6 7 21 25

29 1 17 32
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Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 shackleSchäkel3.07.03.00211

 y-cutterY-Messer3.09.01.00222

 hexagon boltSechskantschraube (10.9)0931106010.913

 gripping locknutQuetschmutter098010 14

Y-Messer mit Schäkel und Schraubverbindung
242N2110
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2012
29.05.2012

für / for:
y-cutter with shackle and screw connection

242N2110

3

1

22

4
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Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 shackleSchäkel3.07.03.00211

 hammer-flailHammer-Schlegel3.09.01.00312

 hexagon boltSechskantschraube (10.9)0931106010.913

 gripping locknutQuetschmutter098010 14

Hammer-Schlegel mit Schäkel und Schraubverbindung
242N2115-01
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2012
30.05.2012

für / for:
hammer-flail with shackle and screw connection

242N2115-01

3

1

2

4
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A  ( 1 : 4 )

A

Messerwelle mit Y-Messer
242N2130
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

01/2012
04.06.2012

für / for:
cutter shaft with y-cutter

242N2130

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 cutter shaft complete (ST)Messerwelle kpl. (ST)242N213511

 y-cutter with shackle and screw connectionY-Messer mit Schäkel und Schraubverbindung242N2110162

 shackleSchäkel3.07.03.00212.1

 y-cutterY-Messer3.09.01.00222.2

 hexagon boltSechskantschraube (10.9)0931106010.912.3

 gripping locknutQuetschmutter098010 12.4

1

2

2

2.4 2.12.2

2

2

2.3
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Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 clamping elementSpannelement3.07.05.00111

 v-belt pulleyKeilriemenscheibe242N241112

 distance bushDistanzbuchse242N241213

 grooved ball bearingRillenkugellager, einreihig, beidseitig abgedichtet SKF6001-2RS24

 hexagon boltSechskantschraube0933127515

 hexagon nutSechskantmutter09341216

 hexagon nutSechskantmutter04391217

 washerUnterlegscheibe01251328

 shim ringPaßscheibe09881218119

 shim ringPaßscheibe0988121805110

Spannelement kpl.
242N2410

SMK, SM
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2009
04.03.2009clamping element cpl.

für / for:
clamping element cpl.

242N2410

5

1 7

4 3 2 4

6 8 9

8

Scheiben nach Bedarf
(Muss mit Keilriemenscheiben fluchten)
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Schwenkgestänge für Höhenverstellung kpl. (ZB)
242N2500

SMK100
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2009
04.03.2009swivel rod for height adjustment cpl. (ZB)

für / for:
swivel rod for height adjustment cpl. (ZB)

242N2500

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 swivel rod for height adjustment cpl. (ST)Schwenkgestänge für Höhenverstellung kpl. (ST)242N251011

 rolling steel pipe cpl. (ZB)Walzenrohr kpl. (ZB)242A190012

 rolling steel pipe (ST)Walzenrohr (ST)242A191012.1

 grooved ball bearingRillenkugellager, einreihig, beidseitig abgedichtet SKF6305-2RS22.2

 bearing boltLagerbolzen2400250123

 proofing rubberAbdichtgummi2400250224

 shim ringPaßscheibe098825350545

 lock washerFederring0127866

 hexagon boltSechskantschraube093382067

3 4 5 5

2.1

5 5 4 3

2
7 6

761

2.2 2.2
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Winkelgetriebe kpl.
245B0500

KG80/100/120, SMK100/120
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2008
22.10.2008

für / for:
angular gear box cpl.

245B0500

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 laminaLamelle245B100111

 pressure plateDrückerplatte245B100212

 crown wheelTellerrad i-1-2,5245B100313

 boltBolzen245B100414

 housingGehäuse (FT)245B1006-0115

 tab washerSchraubsicherungsblech245B100716

 clutch sleeveSchaltmuffe245B100817

 driveshaftAntriebswelle 22x192450004118a

 driveshaft 18x15Antriebswelle 18x152450004018b

 housing coverGehäusedeckel2450006019

 connecting flange cpl.Anschlussflansch kpl.24500110110

 cylindrical pin Stift für Freilauf24500120211

 gasketDichtung24500130112

 pinion shaftRitzelwelle24500230113

 spacer washerDistanzscheibe24500240114

 cluch hub 3 pawls, attachment - A22x193-Klauenmuffe - Anbaugerät - A22x19HA145805115a

 cluch hub 3 pawls, attachment - A18x153-Klauenmuffe - Anbaugerät - A18x15K779414115b

 grooved ball bearingRillenkugellager6205116

 grooved ball bearingRillenkugellager6205-2RS117

 grooved ball bearingRillenkugellager6006218

 shaft seal ringWellendichtring12x22x7BASL119

 shaft seal ringWellendichtring25x52x7 BASL120

 shaft seal ringWellendichtring30x55x10BASL121

 pressure springDruckfederD-125222

 disc springTellerfeder20930662423

 retaining ringSicherungsring047252224

 retaining ringSicherungsring047255225

 locking ringSicherungsring047120126

 locking ringSicherungsring0471251,2127

 locking ringSicherungsring047130128

 retaining ringSicherungsring SW22129a

 retaining ringSicherungsringSW17129b

 shim ringPaßscheibe0988253502130

 shim ringPaßscheibe098830421131

 safety washerSchnorr-Sicherheitsscheibe Ø10010010832

 hexagon boltSechskantschraube0933620433

 Cylinder head screwZylinderkopfschraube09121030834

 copper sealing ringKupferdichtring7603A1824135

 hexagon socket screw sealing plugVerschlussschraube M18x1,509061815136

 hexagon socket screw sealing plugMagnetverschlussschraube 1906-05-00 137

34 32 9 12

21 31 1828 25 18 13

37 5 35 7 36 4 19

11 22 8a

8b

23 6 3326 14 3

1 2 22 11

16 24 20 17 24 30 27

343229a

29b

15a

15b

10
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Option Räder kpl.
242N3000

SMK100
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2009
04.03.2009

für / for:
option wheels cpl.

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

 rubber lip in frontGummilippe vorne242N2311-0111

 screw-on bracketAnschraubwinkel242N2312-0112

 wheel holder cpl.Radhalter kpl.242N301023

 spacer bushing smallDistanzbuchse klein242N301424

 spacer bushing bigDistanzbuchse gross242N301585

 guide pulley attachment cpl.Lenkrollenbefestigung kpl.242N302026

 wheel boltRadbolzen242N302327

 air tyre with steel-plate rimLuftreifen mit StahlblechfelgeP222/20-75R28

 foldaway cotterKlappsplintORK 8129

 washerUnterlegscheibe012584810

 washerUnterlegscheibe012513411

 lock washerFederring012712412

 hexagon boltSechskantschraube0933516713

 hexagon boltSechskantschraube09331230414

 lens head screwInnensechskant-Rundkopfschraube7380820815

 locknutSicherungsmutter09855716

 locknutSicherungsmutter09858817

 Cone grease nippleKegelschmiernippel Form A71412218
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Schlegelmäher SMK100
242N0000

LHR, HA, BT, HP, HPA
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2009
04.03.2009

für / for:
flail mower SMK100

242N0000
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Schlegelmäher SMK100
242N0000

LHR, HA, BT, HP, HPA
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

2
01/2009
04.03.2009

für / for:
flail mower SMK100

242N0000
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